

全面解开男人“难言之隐”

中国首个性功能检测评估与治疗中心在南京成立



中国性学会副理事长崔以泰(左)将中国首个性功能检测评估与治疗中心铜牌授予南京建国男科医院,医院副院长马金涛接牌

国内首个高品质、高规格的性功能检测评估与治疗中心上周六在南京成立,央视著名体育主持人韩乔生,中国性学会副理事长崔以泰,中国性学会副秘书长孟宪武,海峡两岸医药卫生交流协会会长赵同彬,海峡两岸医药卫生交流协会执行副会长、北京大学医学部性学研究中心顾问方俊,吴阶平医学基金会秘书长徐亮,国际中医男科学会副主席、江苏省性学会学术部副部长陈利生,南京东南司法鉴定中心副主任高友祥,南京康和男性医学研究所所长丁学刚等领导、嘉宾及国内外知名男科专家、学者出席成立大会。

据了解,今后男性如果怀疑自己“有问题”,可以在该中心通过一系列“人机对话”检测评估自己的性功能,及时治疗疾病。同时这也标志着中国男性性功能障碍(ED)疾病预防治疗以及研究类课题工作进入了一个全新的发展阶段。

韩乔生建议男士们:按规律办事,别逞能

韩乔生是以中国性学会健康公益大使、南京建国男科医院男性爱心大使的身份参加成立大会的,坐在众多专家中间,他继续发挥“大嘴”特长,时不时幽默调侃一下,并笑称自己就是个“性盲”,而普通大众对男性健康的认知也仍然存在各种误区,因此成立中心很有必要。随后,韩乔生很有感触地说,换在七八年前,挂这样一个牌子是不可想象的,但现在普通大众对健康越来越客观公正的态度。

韩乔生说,“与10年前相比,现在谈性健康已经不是什么羞答答的事情了,因为我是男性健康爱心大使,有时对性健康方面的事情比较关注。前不久我去北京西四的亚当夏娃(成人用品店)转了一下,本以为自己是熟面孔,会让别人觉得惊讶,或者会用异样的眼光看我,结果无论是在里面购物的市民还是工作人员,表情都很平静,就像什么事也没有发生。后来一转悠,发现这里的产

品真不错,可以与国外相媲美。这就挺好,大家认为这是平常事。”韩乔生希望正规、正确的性健康教育要多一些,而一些街头不正规的小店要加强管理。他幽默地说:“网上有很多东西不靠谱,仿佛中国男人都打了败仗一样,个个都需要进补,这些信息也要加强管理。”对于性健康,“以前是关起门来小范围地研究,现在开了门大大方方地探讨”,从某种

意义上说,这也是一种进步。他建议男士们出了问题要专业规范的治疗,同时也不要盲目追求提高能力。“我个人觉得,男人性功能只要正常就行了,没有必要去提高。如果说活到40岁了,非要现在比20多岁人强,这不是天方夜谭吗?本身来讲这不科学,如违背科学,到最后就是一句话,你欠的债最后总是要还的。”



中国性学会副理事长崔以泰(右二)、央视名嘴韩乔生(左二)、海峡两岸医药卫生交流协会执行副会长方俊(左一)参观南京建国男科医院

中国性学会崔以泰:建立高规格检测机构势在必行

即便是现在,性多少还是一个隐讳的话题,为什么要大张旗鼓地成立这样一个性功能检测评估与治疗中心?

对于记者的疑问,中国性学会副理事长崔以泰介绍说,这是因为男性的性功能疾病已经成为一种“多发病”,“40岁以上的男性中,有半数以上患有不同程度的性功能障碍,这中间有80%的患者由于种种原因,未能到专业医疗单位进行科学的检测和系统的治疗,结果导致夫妻不和甚至家庭破裂;另一个事实是,男性性功能障碍患者的发病年龄呈年轻化趋势,这不能不引起我们的高度关注。”

崔以泰介绍,根据他们在2000至2009年做的“十年普查计划”结果分析表明,有超过80%的性功能障碍患者从未到医院检查或治疗过,而由此导致的抑郁症也越来越多,成为影响婚姻、家庭

幸福的重要因素。中国的许多男人开始有点“那方面”的小问题往往不愿启齿,更讳疾忌医,渐渐拖成大问题。近年来临床研究发现,其实主要的问题来自于由其他疾病引发的性功能障碍,也就是说,明明是其他疾患的病源,表现出来的却是性功能障碍症状,关键是对性功能障碍缺乏科学权威的检测手段。加上现在劳动法等法律对由于纠纷、工伤、车祸、医疗事故等各方面原因引起的男性性功能障碍都有了赔偿要求,建立科学权威的医学检测机构势在必行。

这次由他们倡议成立的性功能检测评估与治疗中心,就是希望能为男性提供全面、专业的病情评估和治疗。而南京建国男科医院作为中国性学会在江苏地区唯一的男科科研基地,一流的精英医疗团队,前沿的诊疗设备,高超的医疗技术,踏实细腻规范的

医疗服务,是医院受到青睐的重要因素。先后成功承办第6、7、8、9、10次全国男性健康普查(江苏站)任务,使江苏男性健康水平处于全国领先,是患者投下的关键一票。因此,中国性学会决定将中国首个性功能检测评估与治疗中心落户于南京建国男科医院。

记者获悉,性功能检测评估与治疗中心已经在南京建国男科医院试运营一周了,来咨询的人不少,其中有一部分是因为外伤导致性功能出现障碍。专家告诉记者,性功能障碍的确诊,需要仪器检测和医生诊断两方面结合,比如有仪器可以精确测量血容量等变化,把这些参数打印出来,医生可以像读心电图一样判断患者勃起障碍的血管性病因。记者了解到,这样一个中心除了为男性进行性功能的检测和评估之外,还同时具有预防和保健的功能。

南京建国男科医院马金涛:男人行不行不能跟着感觉走

据性功能检测评估与治疗中心负责人马金涛介绍,该院从这几年的临床中发现:门诊ED患者年龄集中在30-50岁之间,40岁以上男性ED发病率竟高达40.2%,年龄越大患病率越高。另外临床数据分析还发现,在ED门诊病人中,几年前中重度的患者发病率达到44%,2009年这一类患者达到60%以上。也就是说,ED的疾病群年龄在下,患者的疾病程度则在升高。

器质性病变呈上升趋势

马金涛介绍,功能障碍原因很多,总的可归纳为两大类:精神心理性和器质性。过去一直认为80%的性功能障碍为精神心理障碍,但近年来随科学的不断发展,研究也更加深入,发现器质性病变呈上升趋势,超过60%。由于我国男科ED诊疗研究起步较晚,诊断技术及治疗水平与发达国家还存在一定差距,临床时有误诊、漏诊、滥用药物等情况,甚至有些医疗机构由于诊断水平低,治疗方法单一、落后,医疗配套不到位、设备差等原因耽误了患者最佳治疗时机;再加上传统观念,男性健康意识薄弱,没有及时就医等,这些都导致了患者病情的加重,影响了身心健康及家庭幸福。

构建和谐及社会和谐、提高生活质量

据马金涛介绍,性功能检测评估与治疗中心对促进家庭、社会和谐,提升男性的健康水平有着极其重要的意义。一个家庭与生俱来的需求就是性,家庭和谐包括感情、经济、性和谐等方面,性对社会和谐和种族繁衍都极为重要。但由于各种原因造成的性功能障碍却极易破坏男性健康、家庭及社会和谐,因此一旦出现性功能方面的问题,必须尽快到专业权威机构检测、治疗,这样不仅解决了性功能疾病,还能及时找出原发病,如高血压、高血脂等致病因素,积极治疗原发病,不仅使身体更健康,还能延年益寿。

例如有位事业成功的商人,40岁左右,出门有汽车,上班有电梯,加上长期的应酬、生活不规律等,出现了性功能问题,性生活时勉强行事。到南京建国男科医院检查后,专家发现该患者肚大腰圆,还有典型的“富贵病”,主要是高血脂饮食、不良生活习惯造成的,其性功能障碍只是这些代谢综合征的一个表象。因此专家开出治疗方案,首先治疗代谢综合征,再治疗性功能疾病。专家指出,代谢综合征是心脑血管疾病的前期病兆,再往下发展恶化就易造成脑血栓、脑中风等,该患者多亏及时发现性功能障碍的病因,及时预防、控制,才不会使原发病发展为明显的疾病。专家强调,现在人们已经意识到ED是很多心脑血管疾

病的信号和“消息树”,因此一旦患有性功能方面的疾病,一定要到专业医疗机构检查、找出病因,加以综合治疗,既治ED,也要治原发病。这不仅恢复了个人的健康,还促进了家庭及社会的和谐。

引进高端检测与治疗技术,打造高品质诊疗中心

马金涛说,南京建国男科医院从去年年初就开始以医院专业资源、专科优势为依托,筹建性功能检测评估与治疗中心。该中心的筹建得到了吴阶平医学基金会、北大泌尿外科男科中心、海峡两岸医药卫生交流协会、中国名医协会的大力肯定和技术支持。他强调,将以履行关爱男性健康、促进家庭和谐、构建和谐社会为己任;并在临床推广男性ED疾病规范诊疗标准,严格规范男性ED疾病的诊疗行为,切实服务于男性健康。中心集预防、保健、医疗、科研、教学于一体,提供男性功能方面的健康咨询、医学检测,为司法鉴定机构提供科学的检测结果和依据。

据了解,性功能检测评估与治疗中心在筹备之初,就本着“以病人为中心”的服务理念,引入了全新的诊疗理念,在硬件设备及软件人才方面的配备都下了功夫。在人才建设方面,引进了江苏省性学会学术部副部长陈利生,江苏省首家性功能障碍司法鉴定实验室创始人马金涛、丁学刚,解放军四五四医院原泌尿外科主任宋永胜,全国著名男科专家、鼓楼医院原泌尿外科主任郑世广,鼓楼医院原中医科主任孙承祺,解放军414医院原院长严泽承,解放军454医院原麻醉科主任魏增智,江苏省人民医院原泌尿外科主任徐承良、程双管等专家权威人才。

同时引进了国家司法鉴定规定要求的性功能障碍检查检测、治疗设备及技术,包括Rigiscan阴茎勃起硬度检测仪、神经诱发电位仪、双功能彩色多普勒超声仪、PE检测仪、多普勒血流检测系统、ED综合康复系统、海洋之星ED治疗系统、法国爱能男性ED康复系统、动脉血管内皮功能激活系统、RF阴茎敏感神经分离术、“六位一体疗法”等国际前沿的检测、检查及诊疗设备。

据了解,性功能检测主要是在专家帮助下进行“人机对话”,首先是和电脑“对话”初步判断,在电脑上根据自己情况做一套问卷,专家会根据问卷结果帮助患者进一步“对话”机器设备,最后根据全部“人机对话”结果,得出评估结论。

正是怀着关爱男性健康,促进家庭和谐,构建和谐社会的使命感和责任感,在中国性学会的大力倡议下,中国首个性功能检测评估与治疗中心才得以在南京建国男科医院成立,并开通男性健康咨询热线025—52238888服务于男性、造福社会。

»链接

南京建国男科医院是江苏首家经国家卫生行政部门批准设立的高起点、高品质、全方位服务男性健康的专业男科医院,是中国性学会(江苏)唯一男科科研基地,全国十佳男科医院,中国医药管理协会理事单位,中国名家协会理事单位,华东地区男科疑难病专家会诊中心,海峡两岸医药卫生交流协会男科技术大陆对接单位,江苏男科专家会诊中心,连续四年被南京市消费者协会评定的“诚信单位”,“三信三优”单位。

医院以“关注男性健康,促进家庭和谐”为宗旨,拥有国际、国内一

流的高精尖的诊疗设备和由多位资深男科医学专家组成的精英医疗团队,秉承严谨求实的科学态度和诚信求实的行医宗旨,全心致力于男科疾病的研究与临床治疗,全方位设立性功能检测评估与治疗中心、前列腺疾病特诊中心、泌尿生殖感染诊疗中心、生殖整形中心、男性不育诊疗中心、男科疑难病专家会诊中心、性心理咨询中心、男性健康管理中心八大医学中心,集预防、保健、治疗、研究、康复于一体。南京建国男科医院真正做到“专科专病专治”,以全新健康理念,全力打造中国男科第一品牌。 快报记者 张弛